

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2024年7月31日

【事業年度】 第5期（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）

【会社名】 アクサ・ホールディングス・ジャパン株式会社

【英訳名】 AXA Holdings Japan Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 安淵 聖司

【本店の所在の場所】 東京都港区白金一丁目17番3号

【電話番号】 050(4561)8478

【事務連絡者氏名】 ファイナンシャルアカウンティングヘッド 草本 利孝

【最寄りの連絡場所】 東京都港区白金一丁目17番3号

【電話番号】 050(4561)8790

【事務連絡者氏名】 経理部 経理決算チーム マネージャ 加川 隆一郎

【縦覧に供する場所】 該当事項はありません。

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2024年6月28日に提出いたしました第5期（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

##### 1 主要な経営指標等の推移

###### (1) 連結経営指標等

##### 5 従業員の状況

###### (2) 提出会社の状況

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部 【企業情報】

## 第1 【企業の概況】

## 1 【主要な経営指標等の推移】

## (1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次	第1期	第2期	第3期	第4期	第5期
決算年月	2020年3月	2021年3月	2022年3月	2023年3月	2024年3月
保険料等収入 (百万円)	697,946	716,667	798,450	869,932	949,936
資産運用収益 (百万円)	170,492	375,391	231,772	136,050	552,710
保険金等支払金 (百万円)	480,030	543,400	511,164	544,700	562,258
経常利益 (百万円)	74,791	75,192	161,790	74,112	91,556
契約者配当準備金繰入額 (百万円)	4,300	4,788	5,303	5,391	5,024
親会社株主に帰属する 当期純利益 (百万円)	43,932	44,919	108,512	46,644	71,763
包括利益 (百万円)	10,592	28,381	63,920	3,847	41,112
純資産額 (百万円)	426,560	412,982	433,306	375,489	360,993
総資産額 (百万円)	7,510,915	7,581,301	7,850,289	7,983,680	8,613,800
1株当たり純資産額 (円)	54,693.26	52,952.31	55,558.18	48,144.90	46,286.29
1株当たり 当期純利益金額 (円)	5,633.01	5,759.50	13,913.33	5,980.75	9,201.46
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 金額 (円)					
自己資本比率 (%)	5.7	5.4	5.5	4.7	4.2
自己資本利益率 (%)	9.7	10.7	25.6	11.5	19.5
株価収益率 (倍)					
営業活動による キャッシュ・フロー (百万円)	98,780	139,692	144,622	40,878	137,527
投資活動による キャッシュ・フロー (百万円)	37,951	87,232	116,769	78,974	<u>90,515</u>
財務活動による キャッシュ・フロー (百万円)	42,074	42,021	43,649	54,005	<u>55,612</u>
現金及び現金同等物の 期末残高 (百万円)	147,479	158,909	143,783	128,265	141,275
従業員数 内勤社員 (人)	3,372	3,415	3,195	3,192	3,107
営業社員 (人)	5,489	5,645	5,495	5,510	5,585

(注) 1 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、新株予約権付社債等潜在株式がないため記載しておりません。

2 株価収益率は、非上場・非登録のため記載しておりません。

(訂正後)

回次		第1期	第2期	第3期	第4期	第5期
決算年月		2020年3月	2021年3月	2022年3月	2023年3月	2024年3月
保険料等収入	(百万円)	697,946	716,667	798,450	869,932	949,936
資産運用収益	(百万円)	170,492	375,391	231,772	136,050	552,710
保険金等支払金	(百万円)	480,030	543,400	511,164	544,700	562,258
経常利益	(百万円)	74,791	75,192	161,790	74,112	91,556
契約者配当準備金繰入額	(百万円)	4,300	4,788	5,303	5,391	5,024
親会社株主に帰属する 当期純利益	(百万円)	43,932	44,919	108,512	46,644	71,763
包括利益	(百万円)	10,592	28,381	63,920	3,847	41,112
純資産額	(百万円)	426,560	412,982	433,306	375,489	360,993
総資産額	(百万円)	7,510,915	7,581,301	7,850,289	7,983,680	8,613,800
1株当たり純資産額	(円)	54,693.26	52,952.31	55,558.18	48,144.90	46,286.29
1株当たり 当期純利益金額	(円)	5,633.01	5,759.50	13,913.33	5,980.75	9,201.46
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 金額	(円)					
自己資本比率	(%)	5.7	5.4	5.5	4.7	4.2
自己資本利益率	(%)	9.7	10.7	25.6	11.5	19.5
株価収益率	(倍)					
営業活動による キャッシュ・フロー	(百万円)	98,780	139,692	144,622	40,878	137,527
投資活動による キャッシュ・フロー	(百万円)	37,951	87,232	116,769	78,974	53,185
財務活動による キャッシュ・フロー	(百万円)	42,074	42,021	43,649	54,005	74,412
現金及び現金同等物の 期末残高	(百万円)	147,479	158,909	143,783	128,265	141,275
従業員数						
内勤社員	(人)	3,372	3,415	3,195	3,192	3,107
営業社員	(人)	5,489	5,645	5,495	5,510	5,585

(注) 1 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、新株予約権付社債等潜在株式がないため記載していません。

2 株価収益率は、非上場・非登録のため記載していません。

5 【従業員の状況】

(2) 提出会社の状況

(訂正前)

従業員数(名)	平均年齢(歳)	平均勤続年数(年)	平均年間給与(千円)
1	59.4	0.7	1,327

(注) 当社は、基本的に子会社からの兼務者で業務を行っております。上記従業員数は、子会社から当社への出向者の数を記載しております。

(訂正後)

従業員数(名)	平均年齢(歳)	平均勤続年数(年)	平均年間給与(千円)
1	59.4	0.7	15,924

(注) 当社は、基本的に子会社からの兼務者で業務を行っております。上記従業員数は、子会社から当社への出向者の数を記載しております。